

聚焦法拉盛 声援三退反迫害

6月14日在全球退党服务中心总部纽约法拉盛，三千名法轮功学员和各界人士举行了反迫害、声援中国民众三退的大游行，同时强烈谴责自5月17日以来中共操纵帮会流氓谩骂和殴打退党中心工作人员的劣行。游行队伍由天国乐团、反迫害、九评退党等几大方阵组成，其中法轮功学员手持“真善忍”、“法轮大法好”、“停止迫害法轮功”等大横幅，向人们展示修炼者的正义、祥和、坚忍不屈的风貌。

众多法拉盛居民冒着30多度的酷暑观看大游行，有不少人现场宣布退出中共，一些刚从国内来美国的人，对法轮功学员不畏九年来的灭绝人性的迫害、百折不挠、坚持和平理性讲真相的精神十分触动。一位女士告诉记者：国内媒体上所听到的是反面宣传，今天我看到了法轮功学员的真实情况，那种气势、那种祥和，心里很感动。另一位男士说：我自己并没修炼，但我知道法轮功是好的，中共的迫害是不公平的。退党中心的王金菊女士表示，观看游行的同时，就有9人来找她发表退党声明和办理三退手续。

游行结束后，全体人员在法拉盛图书馆外面举行了集会，20多位来宾相继发言。退党中心代表李大勇博士在发言中指出，中共最近操纵帮会流氓围攻退党中心、把“天灭中共”的横幅篡改成“天灭中国”，利用其海外喉舌制造“法轮功干扰赈灾”的谎言，其目的就是诬陷、蒙骗、煽动仇恨，干扰退党中心的运作，同时为加剧迫害法轮功制造借口。民主人士全银珠说：中共用文革杀害我们的上一代，用六四杀害我们这一代，又用豆腐渣工程杀害我们的下一代，你还能说共产党好吗？我们不要暴力，我们用退党这个和平手段来解体这个万恶不赦的邪党。和平民主联盟主席唐柏桥说：回顾一下历史，我们在场的每个人都是中共的受害者。今天我们在这里支持退党大潮，因为这是最好的、最和平、代价最小的结束中共的途径。

退休官员法拉盛退党

6月2日，在法拉盛图书馆旁边的退党服务站，一名来自黑龙江的退休官员杨先生正式声明退党。他在接受记者采访时特别表明，愿意把采访的录音公布。他说，“我这么大年纪，如果我的声音对别人有所帮助的话，付出一些也值得，而且我要让所有的亲朋好友都退。”杨先生表示，历史上有很多预言，都预测到现在这个时候对人类来说是一个巨变和危难的时刻。法轮功学员只是告诉我们，赶快退出中共，不要受它的牵连，这样就触动了中共的神经。它最害怕的是人们退党，所以不管它造什么谣言都不奇怪。用退党这种平和的方式解体中共，让中国和平过渡到一个比较民主、比较平等的体制中去，又不会引起社会的大动荡，是中国唯一可以选择的方式，对中国没有伤害，所以我觉得很好。

谈到《九评》时他说：“我感到对我的震动非常大，因为《九评》里说的都是实话，我都亲身经历过，所以非常有感受。天象变化到了现在，所有人都应该明白，但愿人们早明白。”他感慨道，“我在政府工作，知道实在太腐败了，简直没有一样是真的，几乎所有报表没有一样是真的，就腐败到这种程度。现在厅级以上的干部，几乎都把钱存到国外去，而且都在国外安排亲属定居，作为接应，本人也都持有护照。这种末世心态正象大地震来临之前，人不知道，还睡觉呢，可是老鼠已经跑光了。他们最清楚共产党将要发生什么情况，可是却迷惑一些不明真相的老百姓，让这些人去做无畏的牺牲。我希望这些人早日看清中共的本质，自己早点儿自救。”

2008年
7月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和突破封网软件

退党、团、队总人数已达 3900万

我为什么要退出共产党

我是黑龙江省伊春市一个区公安分局的警察，有近30年的党龄和警龄。我为什么要退出共产党的组织？这有一段漫长而痛苦的过程。由于从小受到的党文化教育，认可了“它是人民救星”的说教。改革开放后，中共干部贪污腐败日益严重，我虽然心存疑虑，但对共产党还抱有幻想。八九年的六四学潮，我也兴奋了一阵子，认为中央应该整顿队伍了。可是事与愿违，共产党不仅没有反省和整治自己的队伍，却在天安门广场对爱国学生血腥屠杀。

就拿我们伊春来说，我们警察的切身利益都保障不了，更何况人民群众的利益了。70年代企业长工资，市里不给我们长，说警察属于政府人员，可是到80年代公务员长工资时，又说我们是企业的，把我们两边推。在这种待遇下，我们却要执行镇压群众的命令，比如去截访那些因退休金被克扣而上访的退休人员、打压不给退休金的二轻工人，镇压修炼法轮功的善良人们，我们干着昧良心的差事。

现在伊春市党政官员和开发商勾结在一起，大肆强拆老百姓的房屋，大搞“开发”活动。被拆的房屋每平方米只给三百多元钱。区委区政府还用株连的方式威胁群众，不同意拆迁的让你下岗、上访就抓人。中国的所有法律都是愚弄百姓的，那部《劳动教养条例》被共产党玩的得心应手。现在的中国，只许共产党官吏为非作歹，被伤害的群众稍有不满意就会被扣上破坏和谐的帽子，任意处置。共产党执政六十年来腐败到如此地步，已经无法和开明的民主制度相比了，已经将自己树立成了人民的敌人。它面临无法交代的三大问题：贪污腐败，六四枪杀学生，镇压杀害法轮功。它的行为严重阻碍了社会进步，必将被中国人民抛弃，武力镇压只能多残喘几天而已。

因为我对共产党的所作所为已经绝望，前三十年在助纣为虐，现在我的良心已经没法承受巨大的压力了，所以在此宣布退出中共组织。

黑龙江伊春一名警察 2008年5月20日

退党团队途径（化名、笔名皆有效）

- Skype 退党热线联系帐号 Tuidang119
- QQ 退党帐号 152989964 152989952
- 退党热线 001-888-892-8757
- 退党传真 001-718-879-5896
- 退党电邮 santui@comcast.net
- 发手机短信三退 00886-982-997205 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123” 请署名 可用化名
- 动态网 <https://cp.emprinting.com>
(检查证书→接受此证书→确定) 加密浏览海外网站

家长誓讨公道 万民联名问责

5.12 大地震后，受打击最大的是死难孩子的父母，很多人失去了唯一的孩子。几千所校舍倒塌，超过万名学生死亡，而大部分的政府建筑物却安然无恙。家长们认为，导致这场惨烈的悲剧，人祸远甚于天灾。在灾区可以看到很多“孩子不是直接死于天灾，而是死于危楼”的横幅。上万名罹难孩子的家长联合发表了一篇问责，他们写道：“北川一中、新建小学、东汽中学、映秀小学……，希望之地变成绝望之地！为什么？”家长们说，“大家的人生观都变了，抚恤金算什么，给我一百万也换不回来孩子，我们家长的目的就是严惩凶手”。

“中国公民监政会”也通过互联网发表了一封万人联署的公开信，公开问责中共及有关部门知情不预警、豆腐渣工程及惩处相关责任人等重大问题。公开信发起人之一，甘肃的郭永丰表示，问责是公民的义务和权利，现在震前预报和豆腐渣工程这两件事被噤声了，肯定是当局限制的结果，虽然人们对当局的期望等于零，但这么多人站出来问责，对社会是一个促进。山西公民耿介指出，为什么会死这样多的人呢？就是七分人祸造成的。其一，震前不预警，震后还比美国还晚报了16分钟；其二，72小时内不积极救援，拒绝国际帮助，精锐部队比民间组织还晚到灾区；其三，豆腐渣工程导致中小學生惨死，而家长们要为死去的孩子讨公道，却一次次被拒绝。很多公民认为，这三点是无法回避的问题，然而目前当局对家长们的态度实在欺人太甚。例如，北川一中后山坡上为受难师生立的纪念碑被警察打碎，一位家长拣了一块碎片想留作纪念，结果遭到警察殴打。官方媒体对家长们的上访、请愿不做同情报道，却大肆宣传御用文人的论点，如余秋雨的“要顾全大局，不要捧着孩子的遗像向政府部门申诉”；而王兆山“纵做鬼，也幸福”的说词，更衬托了对生命的漠视。

专家预报大地震 报告遭扣压

汶川大地震到底有没有人事前预报？中国地震局对媒体的说法是，从来没有收到任何预报，但著名地震专家陈一文则怒斥这是谎言。5月14日在央视的一个讨论地震的英语节目上，主持人杨瑞说，我们要连线一位权威人士，他是中国地球物理学会天灾预测专业委员会顾问陈一文先生。于是陈一文通过电话用英语发言说，中国地震局负有不可推卸的责任！从2006年三年来，预测委员会就汶川可能有强震一事，向中国地震局提供过三次中期预测；2008年5月3日，陈一文又亲手向中国地震局发了一份汶川地区可能发生强震的预报。另据陈一文所知，还有许多其他专家也提出过类似的强震预报，地震局的领导们现在说从来没有收到任何预报，完全是胡说八道！陈一文坚持自己的观点有理有据。他说，与实际震中相比，他们的预报在精度上只相差一度，基本准确。（注：另据耿庆国等专家预报，5月8日前后10天内有强震）当晚央视重播这个节目时，将陈一文的上述谈话删除，但是直播时的情况已经广为流传。

陈一文是英籍华人科学家，出生于英国，毕业于北京机械学院，20年来致力于地震预报研究，并著有能源与环境、量子力学等问题的重要论文，其祖父曾任孙中山的外事秘书和顾问。诸多人士认为，鉴于陈一文的显赫身份及人脉关系，中国地震局绝不敢忽视和扣押陈一文寄来的报告，因此很显然“知情不预警”是中共高层的决定，中国地震局现在只是在受命掩饰。

《新唐人》推出九项大赛

《新唐人》电视台今年推出九项全世界华人有奖大赛：小提琴（7月25-27日）、声乐（8月8-10日）、中国舞（8月22-24日）、武术（9月27-28日）、汉服设计（10月19日）、钢琴（10月31日）以及11月中下旬举行的油画、中国菜厨技和摄影大赛。大赛地点皆在美国纽约。大赛奖金丰厚，金奖一万美元，银奖三千美元，铜奖一千美元，另设若干优秀奖。获奖者的才艺将获得世界公认，对寻求发展的专业人士而言是千载难逢的机会。<http://competitions.ntdtv.com>（需用破网软件）

四川大地震使人们看到，豆腐渣工程变成了杀手，因此不禁要问：还有多少时刻威胁着人民性命、财产安全的豆腐渣工程？肯定不少！甚至有人比喻说，中共好象一座摩天大楼，垄断了整个中华大地的物质、人口和市场等几乎一切的资源，正所谓金玉其外，但同时，共产党本身就是个巨大的豆腐渣工程。那么让我们来看看其中的败絮是什么？

败絮一：灵魂造假。中共虽然至今还在高喊着坚持马列毛，还搞出什么三个代表，其实从最高层到普通党员，没有一个再相信那一套骗人理论，中共集团早已成为以敛财为目标的利益集团。那些理论只是中共欺人的虚幌子。

败絮二：体制造假。中共明明以一党之意操控整个政府、国家，却冠以“人民政府”；一再强调“党指挥枪”，却冠以“人民军队”；实行的是独裁专制体制，却冠以“人民共和国”的美名。

败絮三：司法造假。一个国家，无论哪个政党当政都必须在宪法准则下管治国家，国家宪法是超越执政党之上的。中国也有宪法，但这是保障共产专制执政的宪法，而不是保障国家、民族和人民利益的宪法，其手法是，首先垄断立宪权和解释权，由共产党设定立宪的框框，然后再交人大草拟、通过，从而形成中共集团上层凌驾于宪法之上的程序。由于立法的造假，执法造假就成了必然。

败絮四：文化造假。中共一直贯穿战天斗地的斗争哲学，同时抛弃传统、伪造历史。所造成的后果是：自然被破坏，资源被耗竭，伦理不被尊重，人性被扭曲了。几千年中华文化优秀的内涵，在这五十多年间，被一步步地毁灭掉了，怎不令中华民族痛心疾首呢？

败絮五：管治造假。这十多年来，从中央到各级地方政府，都强调官员的“政绩”和国民生产总值的增长，继而不断涌现各地的“政绩”工程和造假的增长率。现今中国出口的仿冒产品，已达到登峰造极的地步，“中国制造”一词可让国人脸面无光。究其原因，官民均被造假的灵魂和文化所熏陶，繁衍出数不胜数的假货和豆腐渣工程。

在貌似强大的表皮下，中共内部的劣质无处不在。目前大部分中国人在两点上有共识：第一，官场腐败、社会不公，以及暴力、色情，道德沦丧、治安混乱等社会问题。第二，问题的主要根源是专制体制。对于如何解决这个问题，大家各有看法，但是唯有认清中共本身是更危险的豆腐渣工程，才能有一个清晰的思路。当前的“三退”运动是一个不与专制者合作、远离邪恶政治的途径，民众付出的代价最小。在中共这座危楼坍塌过程中，这是一条让人们免于沦为其陪葬品、让社会避免各种悲剧的根本之道。